
 

Skolebestyrelsen ved Bryrup Skole 
 

Referat af skolebestyrelsesmøde på Bryrup Skole d. 13. april kl. 19.00 – 21.30 
Mødet afvikles virtuelt 

 
Ordstyrer: Bo 

Forplejning: Må I klare selv derhjemme! 
Referent: Janne 

Afbud fra Linda, Agnethe 
 

SKB 54 – 20/21 Godkendelse af referat fra sidste møde 
  
SKB 55 – 20/21 Nyt fra elevrådet 
 Der har ikke siden sidst været afholdt møde 
SKB 56 – 20/21 Corona 
 Orientering og status. 
 Bo orienterer om den aktuelle struktur i undervisningen ift. fremmøde, 

testning, inddeling af udeområder osv. Vi overgår fra bekendtgørelse om 
nødundervisning til bekendtgørelse om omlagt undervisning, hvilket 
grundlæggende stiller større krav til den mængde undervisning de ældste 
elever skal modtage i forhold til den mængde de får nu. Det er derfor 
nødvendigt med nye skemaer endnu engang. Disse skemaer skulle gerne 
blive de sidste frem til sommerferien. Hvis coronasituationen bedres i en 
grad, hvor hverdagen næsten bliver normal overgår vi til de oprindelige 
skemaer vi brugte ved skoleårets start.  
 
Silkeborg Kommune har, sammen med andre kommuner, søgt om ikke at 
afvikle nationale test dette skoleår. Det er der givet afslag til, og derfor 
skal de nationale test afvikles. 
 
Den nationale trivselsmåling skal gennemføres dette skoleår. 
 
Det er endnu ikke helt afklaret, hvor mange penge, skolen modtager ift. 
”trivselspakken” – men det endelige beløb forventes at være lige på 
trapperne. 
 
Man kan lokalt bestemme ikke at udarbejde elevplaner dette skoleår for så 
at sætte noget andet i stedet for. Bo foreslår, at vi på skolen tilbyder en 
ekstra skole-hjem-samtale i stedet for en elevplan. Skolebestyrelsen bakker 
op om forslaget. 
 

SKB 57 – 20/21 Skoleårets planlægning 
 Økonomi og normeringsberegninger for skoleåret 2021/2022. 

Udkast til timefordelingsplan for skoleåret 2021/2022. 
Forældre- og elevinput til skoleårets planlægning. 
Orientering og drøftelse. 
Bilag præsenteres på mødet 

 Der planlægges med et merforbrug på personalesiden. Udgiften hertil 
tages fra vores akkumulerede overskud. 
 
Da vi har to årgange, hvor antallet af elever vipper mellem om der skal 
være én eller to klasser er der en mindre usikkerhed forbundet med 
budgettallet, der – afhængig af udviklingen i elevtallet kan gå begge veje. 
Det foreslås derfor, at vi ikke bruger yderligere penge fra vores overskud 
før, der er sikkerhed om dette års økonomi. (Det er der d. 5. september). 



 
Timefordelingsplan godkendt. Vi fortsætter med at søge om reduktion af 
skoledagens længde med en time om ugen fra 4. – 9. klasse. 
 

SKB 58 – 20/21 Budgetopfølgning pr. 31/3 
 Opfølgning på forbrug i årets første tre måneder. 

Orientering 
Bilag fremsendes inden mødet 

 Orientering givet. Vi har fortsat et pænt overskud. 
SKB 59 – 20/21 Opsamling på vores arbejde med principper 
 Vi har til nu udsat behandlingen af principperne for mobiltelefoner/devices 

og skolehjem-samarbejdet pga. af corona-restriktioner. Der ønskes en 
drøftelse af hvordan vi på bedst mulige vis får afsluttet dette arbejde inden 
sommerferien. Punktet indledes med en kort gennemgang af processen 
frem til nu. 

 Der er behov for, at vi forbereder os grundigt, inden vi arbejder med 
principperne – uanset om vi kan mødes fysisk eller ej. Det besluttes, at vi 
arbejder med mobiltelefoner/devices-princippet til maj og skole-hjem-
samarbejdet til juni. Det er vigtigt at huske at inddrage elevrådet i 
drøftelsen omkring mobiltelefoner/devices. 
 
De nuværende principper kan findes på skolens hjemmeside. 

SKB 60 – 20/21 Meddelelser 
  Formanden 

 Inviteret til dialogmøde med andre bestyrelsesformænd, hvor man kan 
sparre omkring opgaven – vi hører mere, når Jesper har deltaget 

 Ledelsen 
 27. april kl. 19: møde mellem børne-unge-udvalget og 

skolebestyrelserne under emnet: Genstart efter corona 
 Vi får i næste skoleår Den Kreative Skole i Silkeborg med i en ugentlig 

musiktime i kommende 2. og kommende 3. klasse, hvor eleverne skal 
lære at spille et instrument. 

 Personalet 
 Ingen kommentarer 

  
SKB 61 – 20/21 Eventuelt 
 Intet til referat 

 


